



Законность и справедливость

Газета издается
с 12 января 2007 года

№ 3(52) Декабрь 2019 г.

Общественно-информационная газета Саратовской региональной общественной организации ветеранов органов прокуратуры



Уважаемые ветераны, коллеги!

Примите мои искренние поздравления с наступающими Новогодними праздниками! и Днем прокуратуры России!

Пусть Новый 2020 год будет для вас настичным праздником – светлым и радостным и принесет вам благополучие и процветание.

Эти праздничные дни объединяют нас всех мечтой о будущем, верой в самое лучшее, надеждой на успех в нашем нелеском деле.

Пусть наступающий Новый год станет ступенью жизненного подъема и принесет чувство удовлетворения профессиональной деятельности.

Мы гордимся нашими ветеранами и поздравляем их с нашим профессиональным праздником всем коллективом прокуратуры Саратовской области, где вы честно и добросовестно трудились долгие годы не покладая рук и передавали на этом важном и нужном поприще свой многолетний опыт молодому поколению прокурорских работников, способствуя тем самым укреплению законности и правопорядка. Учили их стремлению самоотверженно трудиться на общее благо и торжество Закона, быть чуткими и неравнодушными к проблемам каждого человека.

Искренне желаю всем работникам и ветеранам органов прокуратуры крепкого здоровья, удачи в делах, успешного осуществления всех намеченных планов, плодотворной деятельности на благо нашей Отчизны!

Желаю, чтобы рядом с вами всегда были дорогие и родные вам люди, и в ваших домах царили благополучие, любовь и согласие!

Удачи и крепкого здоровья вам и вашим близким!

Прокурор Саратовской области
государственный советник юстиции 2 класса
С.В. Филиппенко

Уважаемые ветераны и работники прокуратуры!

Поздравляем вас с Новым 2020 годом, Рождественскими праздниками и Днем работника прокуратуры!

Прокуратура – важнейшая государственная структура, призванная служить надежной гарантией конституционных прав и свобод граждан.

Наши ветераны внесли достойный вклад в дело укрепления законности и справедливости в нашем государстве.

Работники прокуратуры нашей Саратовской области и сегодня, приумножая лучшие традиции, с честью выполняют свой гражданский и служебный долг.

Эти наступающие праздники дают нам прекрасную возможность достойно оценить уже проделанную нами работу и с уверенностью шагнуть в будущее!

И пусть наступающий 2020 год будет для всех нас добрым, щедрым, удачным и принесет счастье, уверенность в завтрашнем дне, и наполнит нашу жизнь новыми и радостными для всех нас событиями. И светлый праздник Рождества подарит душевное тепло, любовь родных и близких.

Искренне желаем всем крепкого здоровья и неиссякаемой энергии во всех начинаниях, направленных на развитие и процветание нашей любимой Родины!

Совет
ветеранов

ЕСТЬ ТАКАЯ ДОЛЖНОСТЬ – ПРОКУРОР...

Благодаря огромной энергии, оптимизму, настойчивости и личному примеру первого Приволжского транспортного прокурора Александра Павловича Чугунова транспортной прокуратуре удалось в короткий срок достигнуть значительных результатов в деле исполнения законов на транспорте.

работающих на станциях, судах, в портах, на заводах и других предприятиях этих отраслей.

Александр Павлович понимал, что помощники прокуроров, следователи, да и сами прокуроры не знали специфики работы железнодорожного, воздушного, речного и морского транспорта, своим личным примером показывал, что надо этому учиться.

Он говорил нам, прежде чем проводить общегородские проверки по исполнению

нормативных документов, Инструкции в данных

сферах деятельности, а уже потом идти и проверять их исполнение. И мы учились этому

самых работников транспорта, у ревизоров и

проходили специальную подготовку с

последующей сдачей экзаменов. Его неумная

энергия и работоспособность на результат, не

позволяла расслабляться прокурорам, которые

возглавляли транспортные прокуратуры,

входящие в состав Приволжской транспортной

прокуратуры, так как мы знали, что он может в

любое время появиться на любой станции,

предприятии и при выявлении нарушения

спросить с надзирающего прокурора.

Запомнился такой эпизод.

В то время на железнодорожном транспорте



ветеранах: «Благодаря огромной энергии, оптимизму, настойчивости и личному примеру первого Приволжского транспортного прокурора Александра Павловича Чугунова транспортной прокуратуре удалось в короткий срок, за полтора-два года достичь значительных результатов в деле исполнения законов на транспорте».

И до последнего дня своей жизни он передавал все свои знания, практические навыки молодому поколению - студентам Саратовской государственной академии права, где преподавал после выхода на пенсию по линии прокуратуры.

В 1990 году, выйдя на пенсию, Александр Павлович начал свою работу в Саратовской государственной юридической академии преподавателем, при этом ни один день не прерывал связи с прокуратурой, чтобы доносить до студентов актуальную информацию, касающуюся деятельности ведомства.

А.П. Чугунов – автор более 20 научных работ, посвященных борьбе с преступностью. Помимо теоретических трудов по преподаваемой дисциплине, Александр Павлович находил время на деятельность во благо общества. Он не раз писал письма по острым вопросам, адресованные высшим должностным лицам страны: «Почему мы никак не одолеваем коррупцию?», «Остановить алкогольную цунами!», «Простые люди остались без защиты!» и др. в этих обращениях автор, анализируя ситуации, предлагал мероприятия по устранению негативных явлений.

Жизненное кредо Александра Павловича было – это «любить людей», Родину, а жизненный девиз – «патриотизм – душа и сердце русского народа».

Сейчас, когда Александр Павлович с нами нет, мы конечно же, будем читать память о нем, передавать его пожелания молодому поколению прокурорских работников, чтобы они помнили и претворяли в жизнь то, о чем говорил ветеран прокуратуры, участник Великой Отечественной войны – А.П.Чугунов.

Я благодарна судьбе за встречу с этим человеком.

Ершовский транспортный прокурор
(с 1986 г. по 2002 г.) Голикова Л.М.

ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ

Воспоминания о былом!



Говорят, что воспоминания, как и люди, тоже стареют. Но в их числе есть такие, что заставляют пережить жизнь заново. Это память о моей прокурорской стезе, которая помогла мне приобрести знания, жизненный опыт, профессиональное мастерство, уверенность в своих силах и навсегда оставившая в моей жизни неизгладимый след.

С июня 1976 г. я была принята на должность стажера в прокуратуру гор. Рудного Республики Казахстан, где проработала до 2 ноября 1992г; на различных должностях. С 14 сентября 1998 г. по 16 апреля 2004г. работала прокурором Пенжинского района, начальником следственного отдела прокуратуры Корякского автономного округа РФ.

За все годы работы в органах прокуратуры, как в советский период, так и в период её реформирования желание достичь успехов в работе, повысить свое профессиональное мастерство было одним из главных обстоятельств этого жизненного этапа.

Как известно, авторитет и уважение сами по себе к человеку не приходят. Они завоевываются только делами, поступками и всем образом своей жизни.

Становление мое, как прокурорского работника было связано с моими наставниками и руководителями, как структурных подразделений, так и руководителей областного и республиканского звена. Среди них были корифеи, обладающие широкими юридическими знаниями, жизненным опытом, были и фронтовики. Мы, молодые тогда еще поколение, брали с них пример для подражания. У меня сохранилась

самая светлая память о тех моих наставниках.

Свой прокурорский потенциал я повышала во время учёбы в Харьковском институте повышения квалификации горрайпрокуроров прокуратуры СССР, трижды в Московском институте повышения квалификации руководящих кадров Генеральной прокуратуры СССР и РФ. Всё это позволило мне сформировать в себе такие качества, как не сдаваться на милость обстоятельствам, не отвлекаться на разъективные факторы, быть уверенной в разрешении проблем, иметь свою точку зрения и отстаивать их в любых инстанциях.



5 января 1985г. я была назначена на должность прокурора Кустанайского района Кустанайской области с населением 98тыс.человек. С первых дней приступила к четкому планированию работы коллектива, закрепленного за сотрудниками направлений прокурорского надзора, налаживанию взаимодействия с правоохранительными и контролирующими органами района по борьбе с преступностью и укреплению законности в районе.

Работая прокурором Пенжинского района Корякского автономного округа (район Крайнего севера) использовала все возможности, чтобы добраться на вертолете, вездеходе, оленем упряжке в отдаленные населенные пункты для встреч с их жителями. Им оказывалась правовая помощь, давались разъяснения по нормам действующего законодательства. Мерами прокурорского реагирования устраивались нарушения трудовых, жилищных имущественных, социальных и других прав, допущенных представителями администраций местных

поселений, чиновниками, руководителями хозяйствующих структур.

В период моего становления, как руководителя структурных подразделений органов прокуратуры осуществлялся тезис (сталинская редакция), что «кадры решают всё». Считаю, что он имел свое решительное значение в подготовке кандидатур для поступления в юридические ВУзы, дальнейшем получении высшего образования и направлению выпускников для трудоустройства в органы прокуратуры.

С 1983 по 1985 г. я работала старшим помощником прокурора Кустанайской области по кадрам. Подготовку и обучение будущих прокурорских работников по нашим направлениям, рекомендациям осуществляла Свердловский юридический институт. Подготовленные горрайпрокурорами претенденты в отделе кадров проходили собеседование, с дальнейшим утверждением коллегией прокуратуры области. На начало в 1984 г. учебного года в СЮИ было зачислено 17 абитуриентов, которые по окончании ВУза были трудоустроены в прокуратуру Кустанайской области. В работе с молодыми специалистами вместе с наставниками, руководителями горрайпрокуратур стремилась воспитывать в них гражданскую позицию, правовую культуру, расширять свой кругозор не только в вопросах законодательства, а также интересоваться знаниями в области смежных дисциплин: медицины, психологии, психиатрии, логики, ораторского мастерства.

С позиции наставника, учителя, матери я исходила, руководя следственным отделом прокуратуры Корякского автономного округа. Весь коллектив насчитывал 8 сотрудников.

Из-за отдаленности райпрокуратуры от окружного центра встречаться с постоянно со следователями было сложно. Поэтому к ним зачастую притягали я и оставалась из-за непогоды на местах длительный период, оказывала им практическую помощь. Всегда интересовалась их бытром, жилищно-коммунальными условиями, материально-техническим обеспечением, возможностями поощрения по службе. Подготовила себе замену. Следственный отдел прокуратуры округа после моего увольнения



взглавил мой воспитанник – следователь аппарата Ерохин Дмитрий Анатольевич.

Обращаясь к прошедшему этапу моей прокурорской деятельности с гордостью могу отметить, что среди моих коллег, подчиненных не было фактов их увольнения из органов прокуратуры по отрицательным основаниям, тем более причине привлечения к уголовной ответственности.

Все осознавали, что Прокуратура является государственным институтом, четко и неуклонно отстаивающим свою позицию при каждом нарушении закона. Присутствовал авторитет прокурорских работников в обществе, в правоохранительной среде. Невольно сравнивая структуру, методику, стиль работы органов прокуратуры в нынешних условиях с советским периодом приходится отмечать, что некоторые положительные аспекты её

значимости и деятельности утрачены. На мой взгляд это касается общенадзорной практики, избранного прокурором по уголовным делам меры пресечения, мероприятий по профилактике и предупреждению правонарушений.

Полагаю, что сотрудники нашего ведомства во все периоды её деятельности будут бережно хранить традиции, сформированные предшествующим прокурорским поколением, главным приоритетом которых всегда было и остается одно - незыблемость Закона.

Ветеран органов прокуратуры
старший советник юстиции
Махмутова Л.И.



Это всё о ней.

Почему мы вспоминаем о прошедших периодах? Да потому, что прошлое (не значит прошедшее) всегда с нами, мы полны им, мы можем передавать накопленный опыт работы молодым, научить их избегать ошибки, с которыми приходилось сталкиваться нашему поколению.

22 августа 1979 года, город Энгельс, ул. Коммунистическая, дом 55. Дрожащими руками и ногами захочу в подъезд, поднимались на 2 этаж и передо мной открывалась к кабинету приемной прокуратуры г.Энгельса, где меня ожидала первая в моей жизни (23 года) встреча с самим прокурором города Верещагиным Николаем Григорьевичем и его заместителем Соколовой Галиной Яковлевной, достойнейшими представителями органов прокуратуры Саратовской области. Николай Григорьевич - фронтовик, ветеран Великой Отечественной войны, входил в труженики сильнейших прокуроров области. Галина Яковлевна была до такой степени строга и при этом справедлива (она курировала прокурорский надзор за следствием и дознанием), что приходившие с уголовными делами и материалами проверок работники милиции, также как и я, тряслись перед ее кабинетом. Но тряслись не зря, потому что после проверки этих дел ошибки по принятым решениям, практически исключались.

Незабываемы периоды моего становления. Руководители прокуратуры были и на всю жизнь будут моими наставниками, преподававшими богатейший опыт практической прокурорской деятельности. Конечно, значительная часть моей службы проходила в аппарате прокуратуры Саратовской области, где работали большие профессионалы: Горшков А.Д., Задиков Г.И., Бережнов С.В., Александров В.В., Зубрикова Л.П., Журавлева Г.Д., Лукашова Н.П., Жабина Т.Н., но это другая история, о которой можно рассказать в других очерках отдельно о каждом из них.

Прокуратура г.Энгельса одна из самых крупных горрайпрокуратур. Она воспитала огромное количество профессионалов - Н.Е.Колпаков (был прокурором района), Кузичев С.П. (прокурор города, основоположник создания организации Ветеранов органов прокуратуры Саратовской области), Чернов В.В. (возглавлял отдел по надзору за законностью правовых актов), Галицин А.Г. (он был вторым, кто руководил отделом налогового законодательства. Он и сегодня активно участвует в выпуске ветеранской газеты), Каминев В.И., впоследствии работавший заместителем начальника отдела прокуратуры области, а затем и в следственном комитете, Абрашин В.А. - участник Великой Отечественной войны и бывший прокурор Дергачевского района, Комаров Г.В. (в дальнейшем работавший в институте прокуратуры Академии права), Кука И.Н. (ныне работающий прокурором в одном из районов г.Москвы), Тотиков Т.М. (сегодня успешный адвокат), Кравченко В.А. и Конева С.Н. - пенсионеры, но в недавнем прошлом посвятившие практически всю свою профессиональную деятельность исполнению законов о несовершеннолетних.

Был в нашем коллективе следователь Золотов А.В.- спортсмен (велосипедист), победитель многих российских и международных соревнований по велоспорту. Потом он переехал

в Москву и там устроился на работу юристом на косметической фабрике «Красная Москва».

Наш коллектив всегда отличался высокой ответственностью и работоспособностью, сплоченностью.

Были и курьезные случаи. Длительное время Комаров Г.В., Абрашин В.А. и я работали в одном кабинете в старом здании прокуратуры и мы практически всегда были свидетелями общения одного из нас с посетителями, с руководителями организаций и предприятий. И вот однажды в кабинете зашел мужчина (родственник убитого сторожа) и заявил Абрашину В.А., выезжавшему на место происшествия и составлявшему протокол осмотра трупа, о том, что при погибшем были денежные средства, которые не отражены в протоколе осмотра. Валентин Алексеевич был в недоумении, потому что при осмотре он денег не обнаружил. Тогда я понтересовалась у Абрашина В.А., осматривали ли они «пистон» брюк, куда могли быть потерянными запятнаны деньги. Оказывается, он осмотрел все, кроме этого маленько карманчика брюк. Всехсущественное доказательство, брюки, - в присутствии понятых были повторно осмотрены, в этом маленьком кармане были обнаружены денежные средства, которые были описаны и приобщены к дополнительному протоколу осмотра изъятых с места происшествия предметов.

А потом, после сдачи в эксплуатацию нового здания прокуратуры, мы все оказались по разным кабинетам, но на одном спаренном телефоне, а привычка общения так и осталась. Вот как-то раз мне позвонил директор ПО «Сигнал», на котором я проводила проверку исполнения жилищного законодательства и выявила факты нарушения жилищных прав работников данного предприятия.

В течение довольно длительного времени он

пытался внушить мне, что исключение одной работницы (адреса военнослужащего) из членов образованного на предприятии ЖСК, оплатившей полностью членские взносы и отработавшей необходимое количество дней на строительном объекте и включение вместо нее родственника директора, не являвшегося работником предприятия, и не выполнившего все требования, предъявленные Уставом, не является нарушением Жилищного кодекса РФ. Беседа по телефону длилась довольно долго и вот я слышу легкое сопение в телефоне, поняла, что трубку взял Абрашин В.А. и в какой-то момент он произносит: «Сколько Вам можно объяснять, что Вы нарушаете закон», (а голос его поставленный, гробовато-напористый). Я нахмухнула на проводе между Абрашиным В.А. и директором ПО «Сигнал». И вдруг реакция на другом конце провода: «Не помру разговаривал с женщины, вдруг голос стал мужским и положил трубку». Бывает и такое. Но директор предприятия требование прокуратуры города Энгельса выполнил и жилищные права работницы восстановил.

А когда выпадали счастливые минуты «передышки», то устраивали в коллективе праздничные мероприятия, посвященные дню прокуратуры. Они у нас тоже были на высоте. Писали сценарии с участием журналистов газеты,

приглашали местных артистов, директоров предприятий и организаций, суда и полиции, радовались успехам отдельных сотрудников и всего коллектива.

Думаю, будет интересно прокурорским работникам Саратовской области получить информацию об истории организации прокуратуры. Первое упоминание о прокуратуре г. Энгельса (ранее - Покровска) приходится на 1920 год. В этот период прокуратура функционировала как областная прокуратура немцев Поволжья, а 6 января 1924 года на первом республиканском съезде Советов, в связи с образованием Республики немцев Поволжья, областная прокуратура приобрела статус республиканской и вплоть до 30-х годов прошлого века Покровская прокуратура подчинялась только наркому юстиции Немецкой Республики. Республика немцев Поволжья была ликвидирована в 1941 году, а прокуратура разделена на городскую и районную.

И еще об интересных исторических фактах. До 1674 года на месте Энгельса располагалась Саратов, который впоследствии перенесли на правый берег реки Волги, где и сейчас он находится.

Энгельз заполнили в 1747г: как важный объект для транспортировки соли с озера Эльтон и поднимались на торговлю солью. До 1914 г. он назывался Покровской слободой, до 1931г. Покровском. В 1922 году он приобрел статус столицы Автономной области немцев Поволжья.

Сегодня в прокуратуре города Энгельса работают достойные преемники: Климов В.И., Лукоянов А.А., Кащен-Баженов М.И. и многие другие. По инициативе руководства городской прокуратуры состоялась встреча ветеранов с работниками прокуратуры г.Энгельса. Данная встреча показала, что работники городской прокуратуры имеют огромный потенциал для выполнения задач, поставленных Президентом, Генеральным прокурором Российской Федерации и прокурором Саратовской области по защите прав, свобод и интересов граждан. Наши прокуроры являются надежной опорой государства, твердо отстаивают принципы законности и правопорядка. Лучших представителей прокурорского корпуса отличает высокая компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность. Нынешнее поколение сотрудников прокуратуры бережно хранит и приумножает профессиональные традиции.

В преддверии Нового года и Дня работника прокуратуры Российской Федерации, желаем, чтобы наши прокурорские работники настойчиво и последовательно защищали законные права и интересы граждан и особенно несовершеннолетних, единство российской государственности.

Желаем личного и семейного счастья, благополучия и исполнения заветных желаний. С Новым, 2020 годом!



На службу, как обычно, я спешу.
Немало запланировано дел.
И мысли в голове я ворошу,
Такой у обвинителя уден!

И речь писать начну я «Ваша честь...
А в память процесс я весь держу,
Не тороплюсь, ведь время есть еще...
Волнуюсь, нужных слов не нахожу...

Я записи внимательно смотрю,
И каждого участника допрос...
Изобличить виновного горю...
А адвокату утереть что нос!

Стараюсь ничего не упустить,
Решается еще судьба одна!
Помиловать его или казнить?
Сомнений нет, доказана вина!

Закончила... готова речь моя,
И прения назначены на два,
Вот мантиса надел уже судья,
И подсудимый ждет мои слова...

Я выступаю, в зале тишина,
Уверена во всем, смотрю в глаза,
И полностью в процесс погружена.
Произношу «признать виновным за...»

Я нервно ожидаю приговор,
И вскоре слышу «суд приговорил...»
Да, я горда, ведь я же - прокурор!
И день не зря еще один прожит!

И зло наказано, и справедлив вердикт!
И в том, наверно, радость быть!
Виновный побежден, и он сердит...
Заслуга в том, конечно же, моя!

Да, цель достигнута, а завтра снова в бой,
Иду на службу, и оять процесс...
В работу я бросаюсь с головой!
Готова трудностям шагать наперевес!

Таким вот прокурором нужно быть.
Профессионально долг свой исполнять,
И дело свое искренне любить,
Пытаться необыкновенное объять!

Старший прокурор отдела
условленно-судебного управления
Шишкина И.В.

С наступающим Новым 2020 годом!

Остаются считанные дни до Новогоднего праздника. Юрий Петрович Моисеев (наш постоянный Дед Мороз) вспоминает: «Самая первая новогодняя елка, где я был назначен Дедом Морозом, состоялась в 1973 году. Более 20 лет я исполнял эту роль как настоящий актер. Все эти годы совпадали мои обязанности Деда Мороза и профессиональные и актерские. Условия для этого были идеальными. Руководители областной прокуратуры с одобрением отнеслись к вопросу организации Новогоднего праздника для детей наших сотрудников. И Пименов В.С., и Шкрабец А.Н., и Макаров Н.И., и другие прокуроры быстро решали вопросы, связанные с доставкой Елки,

приобретением подарков для детишек. Сразу же были выделены лучшие помещения, как в старом, так и новом зданиях. Постоянным куратором детских праздников был Горюков Анатолий Дмитриевич. Одним словом, старались все, «мэрзнутый» не приходилось ни Деду Морозу, ни детям. Помещения в прокуратуре области отапливались хорошо. Песни и пляски заканчивались во второй половине дня. Все были довольны. Ребятишек собиралось очень много, более 30 человек. А если учитывать родителей, дедушек и бабушек - более 150 человек!»

«25 лет спустя»

В 2015 году наше агентство проводило новогодний конкурс «25 лет спустя». По словам организатора необходимо было назвать Ф.И.О. детей, фотографии которых были размещены в елочных шарах. Эти фотографии были сделаны на Новогодних елках, проходивших в прокуратуре области. Прошло 30 лет и пора уже узнать: кто они и чем занимаются в настоящее время. Каких результатов достиг каждый из них на служебном поприще.

Давайте постараемся вместе решить эту непростую задачу!

Вы все конечно узнали, что на елочном шаре под №1 изображен Корнишин Андрей Анатольевич.

Юрий Петрович Моисеев (Дед Мороз) вспоминает: «надо было видеть глаза детей, когда я искал подарки для них в моем волшебном мешке! За свое выступление на Новогоднем утреннике Андрей тоже был удостоен подарка из знаменитого мешка Деда Мороза. До последнего времени он работал старшим помощником прокурора Заводского района г. Саратова. Сегодня Советник юстиции Корнишин А.А. работает в прокуратуре Пензенской области.

На елочном шарике под №2 размещена фотография Андреева Ивана Игоревича.

Мы смотрим на своих уже взрослых детей в прокурорских погонах, а видим малчиков и девочек, которые каждый год приходили на елку. Все они стояли в очереди, чтобы выйти на сцену и рассказать стихотворение. Вот и Ваня Андреев прочитал стихотворение на английском языке. А Дед Мороз (Юрий Петрович Моисеев) старается подобрать ему достойный подарок из своего «бездонного мешка», чтобы уходя с праздника, мальчик был самым счастливым.

В настоящее время Андреев Иван Игоревич успешно продолжает дело своего отца и деда. Работу в органах прокуратуры он начал в 2004 году, когда еще был студентом института прокуратуры Саратовской Академии Права. С 2013 года он прокурор отдела, призванный обеспечить достоверность государственной и ведомственной отчетности. Оценка руководства его работы является исключительно положительной. Пожелаем советнику юстиции Андрееву И.И. дальнейшего продвижения по службе.

Под №3 мы все уверенно узнали Александра Вячеславовича Зубрилова.

Замечательная идея организации Новогоднего представления исходила от самых активных наших профсоюзных деятелей. Лидерами всех этих начинаний были Журавлева Галина Дмитриевна и Зубрилова Лидия Павловна. Её дети помогали ей и сами принимали активное участие в новогодних представлениях. Вспоминая Новогодний праздник, на котором выступала Зубрилова Александр, наш Дедушка Мороз сказал: «Как сейчас помню Зубрилова Сашу. Он вместе с девочкой исполнял очень сложный синхронный танец под красивую музыку. За это я вручил им аж по два поощрительных подарка!». В настоящее время старший советник юстиции Александр Вячеславович Зубрилов работает в аппарате прокуратуры области в отделе по надзору за исполнением законов в сфере экономики и природоохранного законодательства. За высокие показатели в работе награждался в 2016 году Генеральным прокурором России. У него крепкая и дружная семья, трое детей.

На фотографии под №4 мы с вами видим Шестакова Арсения Геннадьевича.

На Новогодний утренник Арсений всегда приходил со своей мамой - Шестаковой Т.В. Татьяна Владимировна

работала в аппарате областной прокуратуры старшим помощником прокурора области по правовому обеспечению. И для него наш Дедушка Мороз в знак благодарности за выступление на утреннике доставлял подарки из своего знаменитого мешка. Советник юстиции Шестаков А.Г. работал в отделе по надзору за исполнением налогового законодательства в должности старшего прокурора.

Если внимательно присмотреться к фотографии на елочном шарике под №5, то мы сразу узнаем Ваулину Елену Викторовну.

На этой фотографии очень хорошо видно, что она поет: Юрий Петрович Моисеев вспоминает этот новогодний праздник, сказал, что ему очень понравилось выступление детей Виктора Ивановича Ваулина. Лена прекрасно пела, а ее брат Алексей декламировал стихи. Они оба получили заслуженные подарки. После общеобразовательной школы Лена окончила музфак Педагогического института СГУ, затем - с отличием Московский финансово-коммерческий техникум. Она уже 13 лет работает по специальности в Нижневолжском коммерческом банке.

На елочных шарах под №6 и №7 оказались фотографии детей Анатолию Овчинникова - Елены и Владимира.

Наш Дед Мороз делал все возможное для того, чтобы Новогодний праздник у наших детей был настоящим. Особенно он был благодарен своим помощникам - прокурорам отдела по делам несовершеннолетних. Каждый из них находил себя в роли персонажей детских сказок. Конечно, равных Анатолию Овчинникову не было. Все дети были в восторге от его Бабы Яги. Он так разыгрывал ее, что даже взрослые, увидев его забинтованную ногу, приходил в трепет. И Лена и Владимир активно помогали ему в проведении таких розыгрышей.

Сейчас Лена Овчинникова работает в коммерческом банке, а её брат Владимир - менеджером по продажам.

На елочном шарике под №8 мы видим фотографию Жабиной Виктории Владимировны.

Её родители до ухода на пенсию работали в аппарате областной прокуратуры, а Виктория посвятила себя научной деятельности. На Новогодней Елке нашему Деду Морозу (Юрию Петровичу Моисееву) особенно запомнилось выступление Жабиной Вики. Она читала стихи. Юрий Петрович с восторгом говорил: «У неё такие выразительные глаза и голос особенный. Было видно, что это очень воспитанный и одаренный ребенок. Я скрепил рад её успехам. В 2013 году я поздравил Вику с успешной защитой кандидатской диссертации!»

Пожелаем и мы Жабиной Виктории дальнейших успехов в её научной работе.

Ветеран прокуратуры А.Г. Галицин.

Его всегда с нетерпением ждали и не представляли себе, что в этой роли может быть другой человек. Из-за загруженности на работе он всех слов по сценарию не знал, «вылезкал» на подсказках своей жены Журавлевой Г.Д. и удачно придуманным экспромте. Дед Мороз без устали высушивал стихи, песни детей, которые выстраивались к нему в очередь. Каждого он хвалил, подбрасывал и одаривал сладостями и игрушками. Мы нередко намекали, чтобы заканчивал слушания, поскольку праздник затягивался, но он считал, что все желающие обязательно должны выступить (разве это возможно на городских праздниках).

Не менее долгожданным участником праздника была Баба-Яга, которую, также на протяжении всех лет исполняла блестяще прокурор отдела по делам несовершеннолетних Овчинников Анатолий Евгеньевич. Ему было достаточно только войти в зал и все уже смеялись. Костюм он придумывал сам. На ходу сочинял слова, втягивал в игру детей, устраивал конкурсы детей с родителями, отпускал шутки в адрес присутствующих.

Вспоминается один год. Незадолго до праздника Овчинников А.Е. сломал ногу. Мы были в панике, что без него не будет настоящего веселья. Но он не мог подвести и вышел на сцену с костылем. По ходу сочинил про себя байку, весь праздник прыгал на одной ноге. Сыграл замечательно, хотя, конечно, нога в гипсе болела.

Один из годов был сценарием про Емельяна. В зал он въезжал на пачке, которая по-настоящему



Новогодняя рапсодия

И вновь декабрь снежинки рассыпает, деревья украша и дома, А мы спешим и все подряд скупаем... И склады потихонечку с ума!

Кругом реклама, скидки, распродажи, Базары елочные, блеска мишура, Веди Новый год, стоит уже на страже. Нам по традиции встречаешь его пора!

Мы просто утоляем в изобилии... В предновогодний этой суете. И к ночи засыпаем от бессония, А утром мы бросаемся к плите...

Но кулинарного шедевра искушение Нам не сравнить с рождением мечты... А где купить нам чашку везения, Немножечко тепла и доброты?

А где достать простой кусочек счастья И горсточку удачи, грамм надежды, Веселая масса и щепотку страсти? Уже не будет все, как было прежде...

А в Новый год нам что всего важнее? Здоровье близких, блеск счастливых глаз, Их понимание всегда всего нужнее, Пускай они поверят просто в нас!

И зимний старец с белой бородой Пускай нам детства принесет крупицу. Я тайну Вам свою сейчас открою: Оно порой мне очень часто снится...

И я как будто в платьице Снежинки, Да, в том, что сшила моя мама, Кружась, танцуя вальс я, как пущинка... Жаль это только сон волшебный самый!

Вот продолжение...ставим вместе елку, Шары большие вешаем на лапы. И на красавицу зеленую в иголках Макушку одевает только папа...

Жду Дедушку Мороза с нетерпением, Волнуюсь, скоро ли он прибудет? Остановилось время на мгновение... Он про меня, надеюсь, не забудет?

Вот просыплюсь, все вокруг родин, И выгу за окном опять метет... А я живу, живу одной мечтою... Любимый с детства праздник мой придет!

Уставшие от стрессов, серых будней Забыли мы, ведь в нас живет душа... Пусть вечер новогодний, зимний, будний К нам подкрадывается тихо, не спеша!

Бокалы пусть наполняются надеждой, В глазах искрысят счастья огньки... Что верилось в добро нам, как в прошл. И строки превращались бы в тих...

Старший прокурор отдела уголовно-судебного управления Шишкова И.В.



Посещение ветеранами прокуратуры могилы Шалдыкина П.К.

15 сентября 2019 года исполнилось бы 100 лет бывшему начальнику отдела по надзору за соблюдением законов в исправительно-трудовых учреждениях прокуратуры Саратовской области Шалдыкину Петру Кузьмичу.

Для многих работников прокуратуры области - как ветеранов, так и действующих, Петр Кузьмич останется легендарной личностью, о котором останется неизгладимый след на многие последующие годы.

В этот день ветераны прокуратуры встретились с родственниками Петра Кузьмича, а затем посетили его могилу, почтив память своего наставника - Прокурора с большой буквы.

Совет ветеранов

Ушли из жизни:

Горчакова Зинаида Ивановна, 08.06.1941 г.р., бывший заместитель начальника отдела общего и особого делопроизводства, юрист I класса, умерла 08.05.2019 года.

Вачкова Екатерина Васильевна, 08.12.1941 г.р., бывший прокурор отдела по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью, советник юстиции, умерла 01.06.2019 года.

Учинина Людмила Евгеньевна, 06.07.1950 г.р., бывший заместитель начальника отдела планирования труда, финансового и бухгалтерского учета и отчетности, умерла 11.08.2019 года.

Чугунов Александр Павлович, 10.11.1924 г.р., бывший Приволжский транспортный прокурор, ГСЮ-3 класса, умер 01.09.2019 года.

Андраханов Авинер Давидович, 03.08.1940 г.р., бывший Ртищевский транспортный прокурор, советник юстиции, умер 25.10.2019 года.

Петров Борис Иванович, 03.12.1960 г.р., бывший старший помощник прокурора г. Энгельса, младший советник юстиции, умер 04.12.2019 года.

Иноземцев Сергей Яковлевич, 11.10.1954 г.р., бывший прокурор Лысогорского района, старший советник юстиции, умер 09.12.2019 года.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

В ноябре 2019 года завершился наш очередной шахматный турнир. Он был посвящен памяти Александра Павловича Чугунова.

Александр Павлович - государственный советник юстиции, Заслуженный юрист, участник Великой Отечественной войны, а самое главное - он непримиримый Борец за законность и справедливость. Его позиция в отстаивании государственных интересов получила высокую оценку со стороны Генерального прокурора России.

Победителем турнира стал Хлюпин Валерий Анатольевич.

Второе место занял Рябинин Алексей Антонович. Третье место у Попова Сергея Владимировича.

В этом турнире приняли активное участие Макарихин М.М., Артамонов В.С. и другие ветераны органов прокуратуры а также сотрудники Приволжской транспортной прокуратуры.

Наши шахматные турниры ведут своё начало с незапамятных времен. Участниками их были ветераны Великой Отечественной войны - наши наставники и учителя. Это заместитель прокурора области Ремезов М.И., начальник отдела Кучеров Д.С., а также Шека В.И. - будущий прокурор области, Горюков А.Д. - будущий первый заместитель прокурора области. А Моисеев Ю.П., Рябинин А.А. и сейчас принимают участие в шахматных соревнованиях.

Мне почастливилось часто присутствовать на этих баталиях. Я мог видеть как они проходили и о чём говорили их участники, начиная с 1975 года. Разговоры, а порой и споры касались традиций и истории этой уникальной интеллектуальной игры. Споры шли и о том, как проходили исторические матчи наших и мировых звезд, в частности о том с каким счетом победил Кубинского шахматиста великого Касабланки русский шахматист Александр Алехин. Когда это произошло точно никто не знал. Интерес к этому вопросу у меня остался еще с тех пор. И мне удалось выяснить, что в 1927 году в Бузнос-Айресе состоялся



памятный матч Алехина с Касабланкой. Выиграл Александр Александрович у кубинского шахматиста 5 партий, 3 проиграл, 25 свел вничью. И когда настала 34-я партия, у Алехина А.А. был перевес в 2 пешки, он получил письмо от кубинского гроссмейстера. Касабланка признал свое поражение. Вот так Алехин А.А. стал четырехкратным чемпионом мира.

Не менее интересная история произошла с нашим чемпионом мира по шахматам Гарри Каспаровым. Многие помнят о том, что став мировым чемпионом, он стал дарить общеобразовательные школам компьютерную технику. И однажды он решил сыграть с искусственным интеллектом в шахматы. Во время игры наш чемпион оказался в расставленной «ловушке» и, увы, проиграл! Чтобы нам избежать подобных ситуаций следует регулярно проводить шахматные турины.

Тем более у нас имеется прогресс в этом направлении. Если Хлюпин В.А. в 2012 году занимал 2 место, то в текущем году он стал уже чемпионом.

Ветеран прокуратуры А.Г. Галицин

ПОЕЗДКА В ВОЛГОГРАД

5-6 июня 2019 года группа ветеранов органов прокуратуры Саратовской области выезжала в г. Волгоград для встречи с ветеранами прокуратуры Волгоградской области с целью обмена опытом и дальнейшего взаимодействия.

Во время поездки ветераны прокуратуры Саратовской области провели встречу с руководством прокуратуры Волгоградской области, председателем Совета ветеранов прокуратуры Волгоградской области, ветеранами транспортной прокуратуры. Кроме этого ветераны прокуратуры Саратовской области посетили музей криминалистики Волгоградской области, мемориал Мамаев курган, а также совершили поездку по р. Волге.

Совет ветеранов

Где мы будем отдыхать

В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 03.12.2012 №439 «Об организации санаторно-курортного лечения в санаториях органов прокуратуры Российской Федерации» нуждающиеся работники, пенсионеры органов прокуратуры и члены их семей имеют право один раз в год пройти санаторно-курортное лечение на базе подведомственных Генеральному прокуратуре Российской Федерации санаторно-курортных организациях (в одной из выбор):

ФГБУ «Санаторий работников органов прокуратуры Российской Федерации «Электроника», расположенный в г. Сочи Краснодарского края;

филиал ФГБУ «Санаторий работников органов прокуратуры Российской Федерации «Электроника» - «Санаторий «Россия», расположенный в г. Ялта Республики Крым, который начал свою работу с 01.11.2019 года.

Санаторий состоит из четырех 3-х этажных корпусов, расположенных в старинном парке «Чукур-парк». Общая площадь парка составляет 14,5 га.

Профиль лечения: общетерапевтический со специализацией на лечении заболеваний верхних дыхательных путей, сердечно -сосудистой и нервной систем, лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата. Основное средство для укрепления здоровья - климатолечение;

ФГБУ «Санаторий работников органов прокуратуры Российской Федерации «Истра», расположенное в деревне Аносино Московской области.

В целях социальной поддержки пенсионеров



органов прокуратуры Российской Федерации в соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 01.10.2015 №525 «Об оказании материальной помощи пенсионерам органов и организаций прокуратуры Российской Федерации в связи с прохождением санаторно-курортного лечения в санаториях работников органов прокуратуры Российской Федерации» (в редакции приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 09.09.2019 №630) пенсионерам, прошедшими санаторно-курортное лечение в санаториях продолжительностью не менее 14 календарных дней, выплачивается материальная помощь в размере 4 000 рублей, которая не подлежит сезонному ограничению и является круглогодичной.

Пенсионерам органов прокуратуры и членам их семей оплачивается стоимость проезда (компенсируются расходы, связанные с оплатой стоимости проезда) в рамках приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 20.11.2017 №782 «Об оплате стоимости проезда (компенсации расходов, связанных с оплатой стоимости проезда) к месту проведения основного отпуска и к месту нахождения санаторно-курортной организации, подведомственной Генеральному прокуратуре Российской Федерации, и обратно в органах и организациях прокуратуры Российской Федерации».

Подборная информация о необходимых документах (заявления, медсправки формы 070/у и др.) была направлена в текущем году во все горнопрокуратуры Саратовской области. Все желающие могут ознакомиться с ними по месту жительства или в отделе кадров прокуратуры области.

Пенсионная служба

